



## ПРЕС-РЕЛІЗ

26 серпня 2012 року на території туристичного комплексу «Богольвар» громадською організацією «Європейська школа» було організовано сімейний звітний захід з наймолодшими учасниками школи «European School Family Fest».

Метою заходу стала реалізація конкретних завдань, зокрема:

- Підбиття підсумків літнього періоду навчання
- Планування діяльності наступного навчального періоду
- Змістовний сімейний відпочинок
- Нагородження учнів

На фестиваль було запрошено всіх учасників проекту «**European School – Kids Activity Club**» зі своїми рідними.

Учасниками дійства стали 10 учнів «Європейської школи», вчителі та батьки, більшість з яких протягом дня мали змогу показати свої творчі, акторські, спортивні якості та вміння.

Вчителі словацької та англійської мов Наталія Касинець та Наталія Скраль підготували разом зі своїми вихованцями цікаві пісні та вправи іноземними мовами, а керівником та тренером



Марією Симкович було проведено рольові ігри та змагання.

Найцікавішим у святі стало те, що діти працювали у командах разом зі своїми татами, мамами, сестричками, братиками та бабусями, чим самим показали бойовий дух та сімейну єдність. Згуртуванню сприяло і проведення цікавих конкурсів, які проводили ведучі з телепередачі «Ранок на Тисі» Юлія Барабан та Михайло Данканич, а це - і





перетягування канату, і складання пазлів із зображенням карти Європи, і конкурс на кращий девіз. Справжньою родзинкою свята стала презентація та дегустація фірмових сімейних страв. Оцінювались як смакові якості страви, так і оригінальність оформлення та представлення страви.

А завершився захід традиційним підведенням підсумків, врученням нагород, дипломів та подарунків. Своїми враженнями та побажаннями всі учасники сімейного фестивалю могли обмінятися за вишуканим обіднім столом із традиційними домашніми стравами.

На думку Марії Симкович, керівника школи, такі заходи в наш час, в епоху інформаційного буму,

потрібно проводити якнайчастіше. Адже сім'ї дуже рідко проводять спільне дозвілля на природі. Діти не часто мають змогу побувати в ролі капітанів команд, учасниками яких є дорослі, продемонструвати свої лідерські та командні навички. Саме такого плану сімейні свята дають можливість відчути дух родини, єдність, поринути в атмосферу гармонії та краси.



Борис Чернявський, виконавчий директор ГО «Європейська школа»: **«European School Family Fest»** – це перший, і не останній захід ГО «Європейська школа», що має всі шанси стати традиційним серед

учасників проекту. Фестиваль яскраво закарбував у пам'яті учасників останній уїкенд цього літа, який ми незабутньо провели разом із тренерами, дітьми, батьками та учнями **«European School – Kids Activity Club»**.



Прес-служба ГО «Європейська школа»



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА ШКОЛА"

Україна, Закарпатська область, 88000, м.Ужгород, вул.Швабська, 71 А, офіс 7

Тел.: +38(03122)3 40 67, 3 51 72, +38(050)372 34 22

WWW.EUROPEANSCHOOL.ORG.UA, NGO.EUROPEAN.SCHOOL@GMAIL.COM

